
Referat af HB-møde den 11. oktober 2022 
Tid og sted: Kl. 19.15 i SIC 
Til stede:  Søren (FORMAND), Annette (SEKR), Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Niels Peter (FIT), Sidsel (GYM) 
Afbud:  Maria (HÅN) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 30. august 2022  Godkendt 

8. 

a. Rekruttering	 af	 frivillige	 (hvorfor,	 organisationsform,	 økonomi,	
kommunikation/anerkendelse) 

b. Ny formand/organisering, herunder arbejdsfordeling i bestyrelsen  
c. Status på Frem-fællesskabet 

a. I forbindelse med arbejdet omkring rekruttering af frivillige er det blevet 
tydeligere, at det hænger uløseligt sammen med Frem-fællesskabet samt 
vores organisering. Derfor foreslog Lars, at vi opprioriterer punktet Frem-
fællesskabet. Se Lars’ oplæg. Tilføjelse hertil: Støttemedlemsskab 

b. Det er mest sandsynligt, at formandsopgaverne bliver splittes ud på flere 
HB-medlemmer 

c. Se pkt. a. 

2. 

Nyt fra formanden (fast punkt) 
a. Gældsbrev og Brugsretsaftale 
b. Effekt	af	budgetaftale	2023-2026 
c. FREM/SIC	aftalen 
d. Dialogmøde	 med	 SIC,	 herunder	 beach-flag	 og	 aftale	 med	

Bagtanker	om	drift	af	cafeteria 

a. Der er afholdt møde, men ikke opnået enighed endnu, så der skal afholdes 
nyt møde. Erik kommer med forslag til dato 

b. Der skæres tilsyneladende ikke i lokaletilskuddet, så vi kan forvente samme 
procentsats som sidste år 

c. Møde med Ole og Pia. Pga. stigende energistigninger ønsker SIC, at 
Frem’s husleje skal stige med kr. 204.000. Søren sender sine kommentarer 
til aftalen til Lars og Maria. Møde aftales med SIC, så aftalen kan være klar 
inden 26/10, hvor lokaletilskud søges. 

d. Teit overholder ikke sine aftaler - Maria og Lars tager en snak med Teit om 
Frem’s behov for cafeteria. Bookning i Conventus er overtaget af SIC, 
hvilket Frem skal have betaling for. Pia melder tilbage på beach-flaget. SIC 
orienterede om, at der sker ret meget hærværk i hallen. 

3. 

Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) 
a. Ny aftale med Henrik Studsbjerg 
b. Aftale	med	Rema1000 
c. Møde	med	Erhvervsforeningen 
d. Sponsorudvalgets	fremtidige	sammensætning 
e. Baskettøj 

a. Søren afventer ny aftale fra Studsbjerg 
b. Aftalen med Rema1000 inkl. ansøgning om debitorkort vedhæftet 
c. Søren og Studsbjerg vil gerne afholde møde med Erhvervsforeningen på 

baggrund af Jeppes udmelding omkring væsentlig ændring af sponsorat 
d. Sponsorudvalget ønsker et medlem fra hver afdeling i udvalget, primært 

fordi udvalget skal arbejde med andre ting end tøjindkøb. Søren har 
udarbejdet udkast til beskrivelse af sponsorudvalgets formål, som 
inspiration og motivation for nye medlemmer i udvalget (se vedhæftet). 



Pkt. Punkt Resultat 
Hver afdeling prøver at finde et medlem (som ikke behøver at være 
bestyrelsesmedlem) 

e. Info om misforståelse omkring tøjindkøb – misforståelsen er løst. 

4. Økonomi (fast punkt)  

Badminton: Der er ikke meget nyt at berette om økonomien i badminton, da vi 
lige er startet op på den nye sæson og kontingenterne så småt begynder at 
tikke ind. 
Fodbold: Fodbolds økonomi ligger over budget og ender også over budget ved 
årets udgang. Flere medlemmer end budgetteret. 
Fitness: 390 medlemmer (rigtig fint), Indtægter i alt: kr. 565.179 (budgetteret 
med kr. 550.000 for 2022), Udgifter: kr. 87.214 (budgetteret med kr. 100.000 
for 2022). Dermed driftsresultat: p.t. kr. 477.964 
Gymnastik: Overordnet set følger vi budgettet: Vi har nogle hold, som ikke er 
helt fyldt, men modsat, har vi hold, hvor der er flere deltagere end 
budgetteret. Vi har ikke haft så mange udgifter – endnu – på småredskaber, 
men de kommer, så budgettet ser ud til at holde. 
Volley: Ingen ændringer i forhold til budget pga. pause hen over sommeren 
Håndbold: følger overordnet budgettet, dog positivt, at vi har flere medlemsind-
tægter end budgetteret, men også flere udgifter end budgetteret. P.t. ser 
resultatet dog ud til at blive bedre end forventet, men der udestår stadig 
trænergodtgørelse for efteråret på ca. kr. 10.0000 samt de sidste regninger fra 
forbundet i forbindelse med turnering. Dog udestår også afregning med 
Støvring Håndbold i forhold til SSH samarbejdet, som vi er administrator på og 
derfor skal udlignes for pr. regnskabsår efter aftalt fordelingsnøgle pr. 
hjemhørende medlem. 

5. Evaluering af Frems byfestdeltagelse, Rebildløbet, Triatlandløbet, 
Opera i Rebild 

Vi skal vide i bedre tid, hvor mange frivillige, der er behov for. Triatland afvikles 
på et rigtigt dårligt tidspunkt i forhold til byfesten. Kan vagterne evt. lægges op 
på facebookside? (som frivillighedsskema til byfesten) 

6. Gennemsyn og evt. opdatering af vedtægter og forretningsorden Forretningsorden skal udarbejdes ifm. arbejdet omkring Frem-fællesskabet – 
måden vi arbejder sammen på 

7. Genforhandling af FREM-SIC aftalen – status ved Lars og Maria Se pkt. 2.c. 

8. 

Opfølgning på punkter fra tidligere HB møder 
a. Status	på	Info-skærm	
b. Status på ny revisor  
c. Status på SIC 2.0 (Maria) 

a. Bookinger på infoskærmen via centerlederen – der skal være styr på, hvor 
man skal gå hen for f.eks. at klæde om ifm. en udendørs fodboldkamp. Lars 
Hvilsted afholder møde med Pia den 12/10 for at hjælpe hende i gang 

b. Lars snakker med Sten ASAP 
c. Der arbejdes p.t. fortsat på en ny strategi for finansiering 



Pkt. Punkt Resultat 

10. Eventuelt Annette bestiller traditionel julefrokost til mødet den 13/12 

 
KOMMENDE HB-MØDER I 2022/23: 
Tirsdag den 13. december 2022, kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 10. januar 2023, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Tirsdag den 21. februar 2023 (formøde kl. 17.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 


